PeweHue 3agay no teme
«PaBHOOeOpeHHbLIU
TPeyronbHUK»
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TeopeTn4yeckumn TecrT:

1. MegnaHa B paBHOGeApeHHOM TpeyroribHUKe ABNAeTcs McceKkTpuco
BbICOTOU. ITO YyTBEpPXAEeHMUe:

a) Bcerga BepHo; 6) MoXxeT ObITb BepHO; B) Bcerga HeBepHoO.

2. Ecnu TpeyronbHMK paBHOCTOPOHHUM, TO:

a) oH paBHOGeApeHHbIN; 6) Bce ero yrnbl paBHbl;
B) nob6asn ero BbiCOTa AABNsieTCA 6MCCEeKTPMCOM n MeauaHon.

3. B KakoM TpeyronbHMUKe TOMIbLKO OA4HA ero BbICOTa AeNUT TPeyrosibHUK Ha
ABa paBHbIX TpeyronbHUKa?

a) B no6omMm; 6) B paBHOOeApeHHOM; B) B paBHOCTOPOHHEM.
4. BuccekTpuca B paBHOCTOPOHHEM TpeyrofibHuKe SABNSieTCA MeguaHon u
BbICOTOU. ITO YyTBEpPXAeHue:
a) Bcerga BepHo; 0) MoXeT ObITb BEepHO; B) Bcerga HeBepHO.

5. Ecnu TpeyronbHuK paBHOoOeApeHHbIN, TO:

a) OH paBHOCTOPOHHMI; ©) nNobasi ero meanaHa AABNsAeTcA 6UcceKTpucon m
BbICOTOW; B) OTBeThbl a U 6 HEBEpPHHbI.

) 6. B kakom TpeyronbHuKe nobas ero BbicoTa genur
TpeyronbHUK Ha AiBa paBHbIX TpeyronbHuKa?

a) B nrobom; 6) B paBHOOGeapeHHOM; B) B pPaBHOCTOPOHHEM



Ne 115 OaHo: AABC, AM — meauaHa
AM = MB = MC

fNokasaTtb: ZA=/2B + ZC

[loka3aTenbCcTBO.
AAMC — paBHoGeapeHHbIn = £ 1 = £2 (KaK yrnbl npu
OCHOBaHUU paBHOOEeAPEHHOro TpeyronbHUKa).

=+

AAMB - paBHoGeapeHHbIN = £3 = £4 (kaK yrnbl npu
OCHOBaHUW paBHOOEeAPEHHOro TpeyronbHUKa).

= L1+ 43 =44+ ~1£L2=>LA=4LB+ 4ZC,utOo M
TpeboBanocb




OaHo: AABC — paBHOOeOpeHHbIN
AC — ocHOBaHue
BD — meaunaHa
Ee€AB, FECB
AE = CF

Ne 120

Noka3aTtb: a) ABDE = ABDF
0) AADE = ACDF

[loka3zaTenbCTBO:

a) ABDE = ABDF no gBym ctopoHam u yrny mexay Humu (BD - o6wias
cTopoHa, BE = BF, ZBED = ZFBD, Ttak kak BD - megunaHa u
6uccekTpuca paBHobegpeHHoro TpeyronbHuka ABC).

6) AADE = ACDF no aBym ctopoHam u yrny mexagy Humu (AD = CD,
DE = DF u3 paBeHctBa ABDE n ABDF, ZA = ZC KaK yrnbl npum
OCHOBaHUN paBHOGeAPEHHOro TpeyrosibHUKa).




CaMOCTOFITeJ'IbHaFI pa60Ta

1.
OaHo: AD = CD 1. HaHo: D
AC L BD cepeavHa AC
Noka3aTb: Z ADF = 90°
My AABC - p/6 fokasaThb:
A A
"p - ¢C " T AABC - p/6
2.
B OaHo:AABC - p/6 | | 2. fAaHo: AABC - p/
AO =CO BO -6GuccekTtpuca
[oka3aTb: [oka3aThb:
AABO = ACBO AABO = ACBO
/] /] A
A o ¢
3. N Mepumetp p/6 3.
peyronkHuka 36 cm, MepumeTp p/6 TpeyronbHuka 48 Qu,
“ ocHoBaHue - 10 cm. Hanty 6okoBasi ctopoHa - 15 cm. HaiT
N OOKOBYHO CTOPOHY. oCHOBane




1. B
OaHo: AD = CD
AC 1 BD
[loka3aTb:
[ 11 U AABC -
A 71 71 EREL
D
[loka3aTenbCcTBO:

AABD = ACBD no aoBym cTopoHam u
yrny mexay Humu (AD = CD, BD -
obLasn ctopoHa, ZADB = 90° =

= ZCDB), Toraga AB = BC = AABC
— paBHOOGEeApPEHHbIN.

CamocTtoaTenbHasl pabora

1. B HaHo: D -
cepeavHa AC
ZADF =90
A /] D /] HOKa3aTb:
11 1 ”CAABC—p/6
F
[loka3aTenbCcTBO:

AABD = ACBD no agByM cToOpoHam u
yrny mexay Humum (AD = CD, BD -
obwasa cropoHa, ZADB = 90° =

= ZCDB), torna AB = BC = AABC
— paBHOOEeApPEeHHbIU.



CamocTtoaTenbHasl pabora

2.
B NaHo:AABC - p/6 || 2. B NaHo:AAB
AO =CO 1 BO -6uccekTp

Noka3aTtb: Roxasatb:
AABO = ACBO AABO = ACBO
/] /] A
A ™o " ¢ o C
[loka3aTtenbcTBO: Iloka3aTtenbcTBO:
AABC - paBHOOeapeHHbIn = AB = BC | AABC — paBHOoGeapeHHbIn = AB =B
(kak 60KkoBble CTOpPOHbLI), LA = LC (kak 60KOBbI€ CTOPOHDI).
(kak yrnbl npu ocHoBaHun) = AAOB = BO - 6uccektpuca =41 = £L2.

= ACOB no aoBym cTopoHam u yrny AAOB = ACOB no aoByM cTOpOHam
mexay Humu (AO = OC - no ycnoBuw, | yrny mexay Humu (BD - obwan, AB
AB=BCu ZA = ZC - no cBOMCTBam BC, £1 = Z2).
paBHOOeApPeHHOro TpeyrosibHUKa).




3. NaHo:AABC - p/6
Pasc = 36 cm
AC=10cm
Hantu: AB

A 10 cm <

PelweHue:
AABC — paBHOGeapeHHbIN = AB=
BC

Prsc=AB+BC+AC=AB+BC+10 = 36
= AB+BC=36-10=26cm =
= AB=BC =13 cm

OtBeT: AB=BC=13 cm

CamocTtodaTenbHas paboTa

3. NaHo:AABC - p/6
Pasc = 48 c™m
AB =15 cm
Hauntu: AC
A C
PeweHue:
AABC — paBHOGeapeHHbIN = AB=
BC

Pasc=AB+BC+AC=15+15+AC = 48
= AC=48-30=18 cm

OtBeT: AC=18 c™m



HononHutenbHble 3agayw.
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A C

OaHo: AB=BC, Z1 =
L2

HNokasatb: AADC - p/6

Ne
12
C
A
D
OaHo: AB =BC, 41 =
L2

OokasaTtb: AADC - p/6



[lononHuUuTernbHbIEe 3a4a4N.

Ne Ne
3
MepumeTp paBHOGGApeHHOFO NMepumeTp paBHo6e,qpeHHoro
TpeyronbHuKa paBeH 37 CM. TpeyronbHuKa paBeH 45 cMm.
OcHoBaHMe MeHbLle 60KOBOW BokoBasi CTOpOHa MeHbLue
CTOpPOHLI Ha 5 cM. Hangure ocHoBaHuA Ha 3 cM. Hangurte

CTOPOHDbI TPeyroJsibHUKa. CTOPOHbI TPpeyroJfibHUKa.




O0/3:Ne 116, N2 118, Ne117.

HNononHuTenbHas 3agava:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
CymMmmMa ABYyX CTOPOH OAaHa 13 CTOpOH paBHOOEeAPEHHOro
paBHOOEeApPeHHOro TpeyrosibHUKa |TpeyrosibHUKa paBHa 8 cm, a nepumeTp
paBHa 26 cm, a nepuMeTp paBeH paBeH 26 cm. Kakumun moryT ObITb
36¢cM. Kaknmu mMoryT ObITb CTOPOHbLY CTOPOHbI 3TOro TpeyrosibHUKa?

3TOro TpeyronbHUKa?




